

见证大法神奇 一大家人走入修炼



缘起

一九九六年过年期间，哥哥随父亲去一位世交家拜访，这家婶子修炼法轮大法（法轮功）。哥哥在他家首先接触了法轮功，深深地被《转法轮》（法轮功的主要著作）书中的法理所折服。哥哥说：

“第一眼看到这本宝书，就感到特别亲切。”哥哥一改往日的坏毛病，不再抽烟、喝酒、打架了。

以前，哥哥特别好斗，父亲多次无奈地说：“我能管得了成百上千的人，怎么就管不好我唯一的儿子呢？”

自从修炼法轮大法后，哥哥脱胎换骨。父亲震惊了，是什么样的师父，什么样的法，能把自己费尽几十年心机都管不好的儿子彻底改变了呢？于是父亲也捧起了《转法轮》，想看个究竟。结果，父亲也满怀喜悦地走进法轮大法的修炼中。

我是家中最小的孩子，从小到大对父亲与哥哥非常敬佩和依赖，看着他们都修炼法轮大法，我也看了书，可是没有真心去学。

在名利争夺中迷失

一九九九年七月，以江泽民为首的中共邪党对法轮功学员疯狂的迫害开始了。父亲是五十年代老党员，受邪党文化的毒害很深，违心地放弃了修炼。二零零零年底，在巨大的精神压力下，含泪离世。

父亲除了留给我们儿女无尽的思念和痛苦外，还给我们家族留下了一个企业。因为哥哥坚决不放弃修炼，正处在被迫害当中。姐姐们也都有自己的工作，迫于无奈，我接手了这个企业。

从此以后，我完全迷失了人生的方向。我使尽了浑身解数，不择手段，只要是对企业发展有好处，能使利益最大化，从不管这件事能不能做、该不该做。我见人说人话，见鬼说鬼话，八面玲珑，从而得到了很多人的认可，都夸我是女强人，可以说我是名利双收。

由于争名夺利，做了许多坏事，造业太多，我的身体出现了许多严重的病症，如风湿骨关节肿大，腰痛，严重的胃病，视力障碍，等等。我用尽了各种办法，吃药、按摩、贴膏药，都没有大的改善。由于药物的毒副作用，又导致我月经严重失调。

大法显神奇

二零一七年，八十多岁的母亲不慎摔坏了胯骨，生活不能自理。为了照顾母亲，我和丈夫及三姐住进哥哥家（母亲与哥哥同住）。每天除了照顾母亲外，一有时间，哥哥就给我们讲他修炼法轮大法后的心得体会，我们也目睹了哥哥修炼后的身心变化，可我还是没有修炼的想法。

直到有一天，母亲突然小便

失禁，头歪向一边，不省人事，口水都流了出来，当时我不知所措。这时，哥哥过来让我们一起喊：“法轮大法好！真善忍好！”几分钟后，奇迹出现了，母亲慢慢地睁开了眼睛，活了过来。同样的事情，一周后又出现了一次，又是九字真言救回了母亲。

由于害怕母亲会突然间离世，所以我紧紧地贴着母亲不敢入睡。就在我半睡半醒之间，感觉母亲又晕死过去了，我翻身爬起，用手去掐母亲的人中穴。就在这时，母亲的头突然转向上方，我定睛一看，在母亲的人中部位，清清楚楚地显现出镶着金边的“李洪志”三个大字，我脱口而出：“法轮大法救我妈！”这时，只见母亲的头一下就正过来了，一下睁开了眼睛。

第二天早晨，我哥哥听说此事后，眼含泪水，轻声跟我说：“妹妹呀，赶快好好修炼吧！是什么样的缘份能让大法师父亲自显现点化你，大法师父用这种形式告诉你，是大法师父在人中救人。”

一大家人走入大法修炼

哥哥的这一句话，使我恍然大悟：是啊，这不正是告诉我大法师父在人中救人吗？！在师父的苦心安排和慈悲救度下，我和丈夫都走上了修炼法轮大法的路。不知不觉中，我满身的病痛一扫而光，视力也恢复了正常。

母亲是二十多年的虔诚基督教徒，经历了两次生与死的经历，也走进了法轮大法的修炼中。二姐和二姐夫见证了法轮大法的超常神奇后，虽然由于各种原因不能公开修炼，但也把宝书《转法轮》等相关大法书籍、师父的讲法录音带请回家中。◇

江西省教育厅副厅长肖志华遭报被查

【明慧网】据二零二二年三月三十一日江西消息，历任江西省委教育工委委员、省教育厅副厅长，省委教育工委副书记的肖志华因严重违纪违法，已被免去职务、立案审查调查。

肖志华，男，汉族，一九六五年十二月出生，江西吉安人，于二零一三年十一月至二零二一年十二月，历任江西省委教育工委委员、省教育厅副厅长，省委教育工委副书记。肖志华作为江西省教育厅、省委教育工委的主要领导，对发生在江西省教育界法轮功学员的被非法开除公职等迫害负有不可推卸的领导责任。

以下是肖志华任职江西省委教育工委委员、省教育厅副厅长，省委教育工委副书记期间，发生在南昌市几所大、中、小学中对法轮功学员迫害的部份事实：

一、南昌市第二十中学高级教师谢春媚被开除公职

谢春媚，女，生于一九六四年三月，原南昌市第二十中学英语高级教师。谢春媚从小体弱多病，一九九七年暑期修炼法轮功后，身体得到了健康、心灵得到了净化。

一九九九年七月，中共江泽民集团残酷迫害法轮功后，谢春媚遭受了多次绑架、一次非法拘禁、三次非法劳教、两次非法强制送洗脑班，夫妻被迫离异。

二零一五年九月十四日上午，谢春媚再次遭非法抄家和威胁恐吓，从此，谢春媚被强制剥夺上班权利，被停发工资。后来，她被开除公职，丧失社保、医保等一切合法收入，生活失去一切经济来源、处于极度拮据贫困之中。

二、南昌大学医学院第三附属医院医师吴凤珍被开除公职

吴凤珍，女，生于一九六五年一月，一九九二年毕业于江西中医学院高等函授，任职南昌大学医学院第三附属医院针灸科的主治医师，一九九八年十月开始修炼法轮



功，以前的偏头痛、肾结石、胃病、顽固的皮肤病等疾病，在炼功后都不药而愈；整个人变得更加善良、宽容、真诚、淡泊名利，提升了生命层次。

中共江泽民集团发动迫害后，吴凤珍先后被绑架三次、非法劳教两次，二零一六年三月左右又被无理非法开除公职，失去一切经济收入，被迫离异单身的吴凤珍只能独自带着女儿艰难度日。

三、南昌市第十五中学教师李海成、刘泓波夫妇被开除公职

李海成、刘泓波夫妇，均为南昌市第十五中学教师，李海成于一九九七年开始修炼法轮大法，曾遭三次非法关押，刘泓波也曾遭非法关押和劳教迫害。

二零一五年，李海成向最高法院及检察院递交了对恶首江泽民的“控告书”后，遭胁迫写什么书、签什么字，夫妇俩被迫流离失所。二零一六年十二月，学校通知他们已被开除公职。

二零一七年四月二十六日下午，刘泓波因前往南昌市教育局递交要求恢复工作，补发扣除工资、奖金的申请报告，而遭绑架、非法行政拘留十天。

四、南昌市新建区小学教师熊小玲被开除公职

熊小玲，女，南昌市新建区小学教师，先后被关押两次，在南昌市劳教所遭受过非法关押迫害。

二零一六年下半年，熊小玲因拒绝参加南昌市 610 办的洗脑班，一度曾被剥夺上班的权利。二零一七年十月初，熊小玲遭南昌市新建区教体局非法开除公职。

五、南昌大学医学院第二附属医院水电工张文涛被非法判刑、

开除公职

张文涛，男，南昌大学医学院第二附属医院的水电工，曾于二零零六年被关押在南昌市第一看守所迫害。

二零一九年七月二十一日，张文涛被公安人员强行绑架。在南昌市第一看守所被非法关押期间，遭同监号一个在押人员辱骂、野蛮脚踩手掌等方式殴打。

二零二零年十月二十二日，张文涛被南昌市西湖区法院非法枉判三年刑期、勒索罚款四万元。目前还被关押在监狱遭受非人的迫害。

多年来，张文涛在单位遭到刁难与施压，被非法判刑后即被开除公职。

肖志华作为江西省教育界的主要领导，对下辖各市（县）教育领域在职与退休的法轮功学员所遭受的各种迫害负有不可推卸的责任。如九江市武宁县退休教师钟兴秀（女，70岁），于二零一六年六月被非法判刑八年。

真诚希望江西省各界的领导们明白真相，善待法轮功学员，把生命留给自己，把良知公义留给社会，把福德留给自己和子孙。◇

江西省新闻简讯

江西南昌市罗家镇法轮功学员罗文斌又被绑架

南昌市罗家镇法轮功学员罗文斌，在发放真相资料时，又一次遭绑架关押。详细情况待查。

罗文斌，男，现年四十多岁，大学毕业，原南昌市青山湖区罗家镇一中优秀教师。他曾被累计非法判刑 12 年半，在监狱被迫害致九死一生、精神失常。

二零二一年九月，罗文斌刚结束一年的非法判刑，从南昌县看守所释放回家，如今又被绑架。◇



迫害法轮功 法网难逃